
 

Ata da 11ª reunião ordinária do 4º período de 2013. 

 

Às 19 horas do dia 16 de dezembro de 2013, com a presença confirmada de 

todos os vereadores o Presidente Arnaldo Mendes iniciou a reunião 

convidando os presentes para uma oração. Logo em seguida solicitou ao 1º 

secretário, Gilbas Mariano, a leitura da ata da reunião anterior. A ata foi 

aprovada por unanimidade. Leitura das Correspondências recebidas. 

Correspondência enviada pela Câmara News. Capacitação à distância para 

vereadores. Convite enviado pela Secretaria Municipal de Cultura e Clécio 

Nogueira Lima convidam para lançamento do livro Sertão bruto e 

romântico. Leitura dos projetos do Legislativo. Projeto de Lei de 

nº21/2013, que dispõe sobre denominação da Rua D, Bairro Lago Azul, 

Residencial Mirante do Lago. Fica denominada Rua Antonio Fernandes de 

Sousa. Autoria vereador Arnaldo Mendes. Parecer da Comissão de Justiça 

e Legislação e Comissão de Serviços Públicos e Meio Ambiente é 

favorável ao projeto. Colocado em 1ª e 2ª discussão e 1ª e 2ª votação foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei de nº23/2013. Dispõe sobre 

denominação da Rua F, Bairro Lago Azul, do Residencial Mirante do 

Lago. Fica denominada Rua Fia da Camila. Autoria do vereador Arnaldo 

Mendes. Parecer da Comissão de Justiça e Legislação e Comissão de 

Serviços Públicos e Meio Ambiente foi favorável. Colocado em 1ª e 2ª 

discussão e 1ª e 2ª votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei de 

nº27/2013. Autoria vereador Arnaldo Mendes. Dispõe sobre denominação 

da Rua C do Residencial Ville Royalle, no Bairro São Paulo. Fica 

denominada Rua Rafael Calixto dos Santos. Parecer da Comissão de 

Justiça e Legislação e Comissão de Serviços Públicos e Meio Ambiente foi 

favorável. Colocado em 1ª e 2ª discussão e 1ª e 2ª votação foi aprovado por 

unanimidade. Leitura das Indicações. Indicação de nº78/2013 de autoria do 

vereador Waldech sugerindo ao Chefe do Executivo Municipal para a 

seguinte providência: Limpeza e iluminação na Rampa da Rua Pará de 

Minas. Foi aprovada por unanimidade. Indicação de nº79/2013 a ser 

encaminhada ao Chefe do Executivo Municipal para as seguintes 

providências: Calçamento e rede de esgoto no final da Rua Topázio no 

Bairro Bonfim. Autoria do vereador Marcelo. Foi aprovado por 

unanimidade. Leitura de uma correspondência recebida pelo Presidente 

Arnaldo solicitando iluminação pública, rede de esgoto, colocação de 

quebra molas e lazer na Rua Esmeralda. Enviada pela Associação de 

Moradores do Bairro Bonfim. O presidente Arnaldo sugeriu encaminhar 

oficio para o Executivo relatando pedido dos moradores Considerações 

Finais. O vereador Vanderlei cumprimentou os presentes e agradeceu ao 

vereador Hélio pelo cartão de natal. Solicitou encaminhamento de oficio 

para o prefeito municipal parabenizando pelo pagamento do 13º salário aos 



funcionários municipais. Informou que do dia 18 a 20 de dezembro serão 

realizadas inscrições para o processo seletivo da educação e do dia 26 ao 

dia 30 de dezembro inscrição para o processo seletivo da Saúde e 

Assistência Social. A vereadora Walquiria cumprimentou os presentes e 

solicitou encaminhamento de oficio para o secretário de obras solicitando 

limpeza das ruas. Disse também que com relação à solicitação do 

presidente Arnaldo referente aos critérios necessários para o funcionamento 

das academias, estará ligando para o Conselho Estadual de Educação Física 

e se reunirá com a Drª. Janice para discussão. Solicitou aos vereadores 

membros da Comissão de Saúde se puder comparecer na Câmara às 10 

horas de terça feira dia 17. Solicitou encaminhamento de oficio para o 

CESEC, parabenizando os alunos pela realização da formatura. Disse que 

recebeu oficio da Diretora da Escola Coronel Epifanio mencionando a lei 

da transparência através da solicitação encaminhada, cópias das ultimas 

cinco reuniões e estatuto da APM, Solicitou novo encaminhamento de 

oficio com as mesmas solicitações, pois é direito do vereador receber cópia 

da documentação solicitada. Falou também do processo seletivo da 

educação mencionando que será realizado por prova de Títulos e disse que 

espera que seja realizado Concurso Público. O vereador Waldech 

cumprimentou os presentes e solicitou encaminhamento de oficio para as 

coordenadoras da Igreja de Santa Luzia pela realização da festa. O vereador 

Valdeci cumprimentou os presentes e agradeceu ao vereador Hélio pelo 

cartão de natal. Solicitou encaminhamento de oficio para o maestro da 

Banda Santa Cecília, Carlos, parabenizando pela apresentação na festa de 

Santa Luzia. Solicitou encaminhamento de Oficio para a Coordenadora da 

Escola da Prata de Cima, Maria Célia, pela formatura realizada. O vereador 

Marcelo cumprimentou os presentes e agradeceu aos vereadores pela 

aprovação da indicação de sua autoria. O vereador Hélio cumprimentou os 

presentes. O vereador Manoel cumprimentou os presentes e solicitou 

assinar o oficio a ser encaminhado para a coordenadora da Escola da Prata 

de Cima. Solicitou encaminhamento para a Eliane do Cesec. O vereador 

Gilbas cumprimentou os presentes e agradeceu ao vereador Hélio pelo 

cartão de natal. O presidente Arnaldo agradeceu ao vereador Hélio pelo 

cartão de natal. Informou que a limpeza das ruas já começou após as 

chuvas. Agradeceu a aprovação dos projetos de sua autoria. Falou da 

realização das provas do Concurso da Câmara. Solicitou encaminhamento 

de oficio agradecendo o empréstimo das salas da escola Coronel Epifânio 

para realização das provas. Solicitou uma Indicação de um pedido da Igreja 

Apostólica solicitando instalação de quebra molas na Rua Santo Antonio 

em frente à Igreja. Logo em seguida encerrou a reunião com uma oração. 

Eu, 1º secretário, Gilbas Mariano lavrei a presente ata que depois de lida e 

discutida deverá ser assinada.                   


